

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РН КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 29 (2808) Четверг, 8 марта 1962 г. Год издания 25-й
Цена 2 коп.

СОВЕТСКИЕ ЖЕНЩИНЫ

Пафосом коммунистического созидания охвачена вся наша страна. Творчески, с огромным энтузиазмом работают советские люди над претворением в жизнь исторических решений XXII съезда КПСС. Множатся успехи участников великого движения за коммунистический труд, развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий четвертого года семилетки. И во все это вносят свой большой вклад советские женщины.

Нельзя представить себе нашу промышленность, сельское хозяйство, науку, общественную жизнь без активного участия женщин. Трудовые подвиги Валентины Гагановой, Юлии Вечеровой, Татьяны Перешикко и многих, многих других, как солнце в капле воды, отражают высокое понимание задач коммунистического строительства, чувство долга и творческий боевой задор в характерах наших современниц.

не менее 1200 поросят. Более того, по расчету своего обязательства колхоз «Гигант» уже готовит к сдаче первую группу животных — 280 голов.

Известны в районе также имена доярки колхоза «Гигант» Раисы Петровны Штиль, надоившей более 30 тысяч литров молока, птичницы колхоза «Ударник полей» П. А. Ратушной, добившейся хорошей яйценоскости кур. В этом году П. А. Ратушная дала слово от 7.000 несушек получит

Неизмеримо выросла роль женщин на всех участках нашей многогранной жизни, изменился весь ее нравственный и духовный облик. Из забитой неграмотной крестьянки, из женщины — рабыни советская власть, партия превратили советскую женщину в равноправного, активного строителя коммунизма. Сознательно, с чувством государственного долга трудятся женщины всюду, куда бы ни послала их партия, где нужны за-ботливые, трудолюбивые руки, беспокойное сердце, от-зывающая душа.

Нет, очевидно, в нашем районе ни одной доярки, которая не знала бы лично или не слышала фамилию Люфт Веры Ивановны. Независимо, из года в год она завоевывает первенство по надоям молока в родном колхозе и одно из передовых мест по району. Но она не только хорошо работает сана. Вера Ивановна передает новую Программу партии, программу счастливой жизни советского народа.

День Международного праздника женщин 8 марта советские труженицы встречают самоотверженным трудом во имя торжества коммунизма, во имя мира на всей земле.

**СЛАВА СОВЕТСКИМ
ЖЕНЩИНАМ!**

Зазеленели озимые

АЛМА-АТА, 4 марта.- посевы озимых, занима-
(ТАСС). После необычно-
теплой зимы на юге рес-
публики наступила дружная
весна. Механизаторы засе-
ли яровыми первые пятьде-
сят тысяч гектаров. На об-
ширных массивах, занима-
ющих в Южно-Казахстан-
ской области четверть мил-
лиона гектаров.
Пшеница, ячмень, посе-
янные с осени, почти повсеместно находятся в удовлет-

Пшеница, ячмень, посеянные с осени, почти повсеместно находятся в удовлетворительном состоянии.



Сегодня Международный женский день

Пленум Центрального Комитета КПСС

В Большом Кремлевском дворце 5-го марта открылся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Плечум ЦК утвердил по-
вестку дня: «Задачи партии
по улучшению руководства
сельским хозяйством».

С докладом по этому вопросу выступил Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев.

Первую часть доклада тов. Н. С. Хрущев посвящает Программе партии, которая является нашим знаменем в борьбе за победу коммунизма. Усилия партии

и народа, отмечает тов. Хрущев, сосредоточены сейчас на практическом осуществлении главной экономической задачи — создании материально-технической базы коммунизма.

Вот почему и данны
Пленум Центрального Коми
тета обсуждает вопрос
дальнейшем подъеме сель
ского хозяйства, как один из
важнейших вопросов, вы
двинутых новой Программой
и решениями XXII съезда
партии.

Сельское хозяйство затрачивает интересы буквально каждого человека. Уровень развития сельского хозяйства в значительной мере определяет благосостояние народа. Поэтому дальнейший подъем сельского хозяйства, увеличение производства продуктов питания должны считать общепартийным, общенародным делом.

Это вовсе не означает, что ослабляются требования промышленности, решающее значение которой для дальнейшего повышения благосостояния народа общезвестно. Хотя в работе промышленности тоже есть немало недостатков, но она развивается успешно, выдерживает темпы, намеченные семилеткой. Н. С. Хрущев для иллюстрации приводит ряд других примеров.

водит ряд ярких примеров.

По расчетам семилетки в 1961 году объем промышленной продукции, по сравнению с 1958 годом, намечалось увеличить на 27 процентов, а фактически он увеличен на 33,3 процента. Значительно опережаются задания семилетки по производству важнейшей промышленной продукции — стали, проката, чугуна, нефти.

Что касается сельскохозяйственного производства

Теперь надо сделать вдвое —втройке больше и не за 40, а за каких-нибудь не- сколько лет. Этого требует жизнь, этого требуют инте- ресы строительства комму- низма.

чительно ниже. Это порождает немалые трудности, для преодоления которых потребуются огромные усилия.

В докладе отмечается, что в результате принятых партией мер, после сентябрьского Пленума ЦК (1953 год) все отрасли социалистического сельского хозяйства добились значительных успехов. Товарищ Хрущев

низма.

Если мы этой задачи не решим, то поставим страну перед большими трудностями, делу строительства коммунизма будет нанесен серьезный ущерб. Мы должны отдавать себе отчет в том, что потребности в продуктах питания быстро растут, а в дальнейшем они будут расти еще быстрее.

И это вполне понятно.

и это вполне понятно. Увеличивается население, повышается уровень реальной заработной платы, рас-

В 1961 году по сравнению с 1953 годом производство зерна в стране поднялось с 5036 миллионов пудов до 8380 миллионов пудов — увеличение на 66 процентов; производство картофеля соответственно увеличилось на 16 процентов, овощей — на 37 процентов, масличных — на 68 процентов. За этот же период производство мяса поднялось с 5,8 миллио-

на тонн до 8,8 миллиона ви.
тонн — увеличение на 50 Тов. Хрущев приводит
процентов; молока — на 71 разительные цифры, показы-
процент, животного масла — вавшие, как значительно
на 80 процентов, выработка с 1953 по 1961 год возрос-
сахара из сахарной свеклы ла продажа через государ-
— на 77 процентов. ственную торговлю наиболее
ценных продуктов питания.
Такой рост производства За это время потребление
сельскохозяйственных про- продуктов на душу населе-
дуктов позволил значитель- ния увеличилось на 35—50
но увеличить их государст- процентов при условии, что
венные заготовки. население выросло на 29
В значительных размерах

В национальных размерах увеличилось и поголовье скота. С 1 января 1954 года по 1 января 1961 года поголовье крупного рогатого скота возросло на 26,3 миллиона (слов) в том числе коров — на 11,1 миллиона), свиней — на 33,3 миллиона и овец на 28,9 миллиона голов. В истекшем году поголовье скота также увеличилось

миллионов человек.

Н. С. Хрущев далее подчеркивает, что темпы роста сельского хозяйства сдерживались травопольной системой земледелия и мы, говорит он, столкнулись с трудностями в организации бесперебойного снабжения населения мясом и некоторыми другими продуктами. Сказалось также и то, что одер-

И тем не менее, говорит тов Хрущев, мы подвергаем резкой критике положение в сельском хозяйстве. Дело в том, что коренным образом изменились требования к сельскому хозяйству, жанные успехи у некоторой части наших кадров вызвали зазнайство и самоуспокоенность. Многие руководители ослабили внимание к сельскому хозяйству, к нуждам колхозов и совхозов.

вания к сельскому хозяйству. Мы ведем теперь речь не о том, чтобы на несколько процентов увеличить производство зерна, мяса или молока. Нет, речь идет о другом, о том, чтобы в короткие сроки удвоить и утроить производство важнейших сельскохозяйственных продуктов. За достижение нынешнего уровня производства мы боролись 40 лет. (Окончание на 2 стр.).

Пленум Центрального Комитета КПСС

фактически собрано 8,4 миллиарда пудов; соответственно проектировалось произвести мяса в убойном весе 11,8 миллиона тонн, фактически произведено 8,8 миллиона тонн; молока — 78,4 миллиона тонн, фактически — 62,5 миллиона тонн.

Тов. Хрущев затем приводит расчеты, сделанные по поручению Центрального Комитета партии Госэкономсоветом в отношении потребностей в сельскохозяйственных продуктах на ближайшие годы в расчете на душу населения.

В 1962 году (по плану): мяса на душу населения — 42 килограмма, молока и молочных продуктов — 266 килограммов, яиц — 127 штук, сахара — 34 кг.

Требуется для более полных летящих размеров по годам:

в первой колонке — зерно (миллиардов пудов), во второй — мясо в убойном весе (миллионов тонн), в третьей — молоко (миллионов тонн).

1961 год (фактически) 8,4 8,8 62,5

Нужно производить продуктов для более полного удовлетворения потребностей в

1962 год	10,0	12,9	85
1963 год	10,5	14,0	92
1964 год	11,0	15,0	99
1965 год	11,7	16,1	105
1970 год	14,0	25,0	135
1980 год	18—19	30—32	170—180

При таких объемах производства в расчете на 100 гектаров пашни колхозы и совхозы должны производить (в центнерах):

В первой колонке зерна, во второй — мяса в убойном весе, в третьей — молока на 100 гектаров всех сельскохозяйственных угодий.

1961 год	622	40	121
----------	-----	----	-----

Нужно производить для удовлетворения потребностей:

1962 год	729	58	170
1963 год	756	61	183
1964 год	795	65	197
1965 год	825	69	208
1970 год	944	103	265
1980 год	1100—1200	117—124	327—347

Подвернувшись глубокому анализу возможностей страны, посевных площадей в 1962 году, видимо, не удастся, публик, тов. Хрущев уверяет, что в 1962 году, видимо, показывает реальность намеченной программы резкого увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. Речь идет прежде всего об изменении структуры посевов, решительно переходе с паротравопольной системы земледелия на пропашную. При травопольной системе 52 миллиона гектаров пахотной земли занято чистыми парами и травами, дающими мизерные урожаи.

Необходимо увеличить посевы кукурузы, бобовых, сахарной свеклы на корм — культур, дающих высокие урожаи и большой экономический эффект.

С площади, ныне занятой кукурузой, бобами, сахарной свеклой на корм, можно собрать 220 миллионов тонн кормовых единиц против 25 миллионов тонн, полученных в 1961 году.

Если две трети этих кормов использовать для производства мяса, а одну третью для производства молока, то можно получить: мяса (в убойном весе) — 12 миллионов тонн и молока — 60 миллионов тонн.

Осуществить полностью

потребления потребностей:

В 1963 году — мяса — 53 кг, молока и молочных продуктов — 343 кг, яиц — 135 штук, сахара — 38 кг.

В 1964 году, соответственно, 61 кг, 365 кг, 142 кг.

В 1965 году — 64 кг.,

386 кг, 150 шт., 44 кг;

В 1970 году — 90—100 кг, 467 кг, 260 шт.,

44 кг;

В 1980 году — 90—100 кг, 467 кг, 365 шт.,

44 кг.

Чтобы удовлетворить потребности населения в продуктах питания по указанным нормам, надо довести производство сельскохозяйственных продуктов в стране, с учетом других потребностей государства, до следующих размеров по годам:

в первой колонке — зерно (миллиардов пудов),

во второй — мясо в убойном весе (миллионов тонн),

в третьей — молоко (миллионов тонн).

1961 год (фактически)

8,4 8,8 62,5

Нужно производить продуктов для более полного удовлетворения потребностей в

рестроить руководство сельским хозяйством.

Далее в докладе показана несостоятельность травопольной системы земледелия, преодоление последствий которой является важнейшей задачей; поставлены узловые задачи перед сельскохозяйственной наукой.

Большая часть доклада посвящена вопросам управления сельским хозяйством.

Хотел бы подчеркнуть, говорит тов. Хрущев, что я веду речь не об общем руководстве, а именно об управлении сельскохозяйственным производством. Учреждений,

которые осуществляют общее руководство сельским хозяйством, у нас более чем достаточно, а вот органа, который бы управлял сельским хозяйством, занимался организацией производства и

заготовок, глубоко вникал в нужды колхозов и совхозов, направлял развитие каждого хозяйства в отдельности, добиваясь наиболее эффективного использования земли, такого органа управления у

нас нет. Не было его по существу и за все годы Советской власти. Сельское хозяйство было и остается малоуправляемым.

Президиум ЦК, говорит тов. Хрущев, выносит на обсуждение Пленума такое предложение: создать в областях колхозно-совхозные или совхозно-колхозные производственные управлений

в зависимости от того, какая форма хозяйства преобладает — колхозы или совхозы. Мы считаем, что создавать два управления отдельно — колхозное и отдельно совхозное не следует.

Надо, чтобы в каждой республике, крае, области разработали структуру производственных управлений в зависимости от количества колхозов и совхозов с тем, чтобы управления не были громоздкими.

Большинство товарищей при обсуждении склонялось к тому, чтобы управление было не районными, а межрайонными, территориальными производственными управлениями. Думаю, это правильно.

Если управление будет районными, то они выродятся в районные отделы сельского хозяйства, от которых мы откажались.

Видимо, отмечает тов. Хрущев, управление должно строиться на какой-то демократической основе, так как оно будет заниматься и колхозами и совхозами.

Возглавлять управление будет председатель совета производственного управления, в

состав которого войдут наиболее опытные председатели колхозов, директора совхозов и специалисты, а возможно секретари райкомов партии и председатели райисполкомов.

Главное в деятельности производственных колхозно-совхозных управлений заключается в подборе и обучении кадров, в перенесении лучшего опыта передовых хозяйств во все колхозы и

совхозы. В районе новые управлении будут опираться на опорный колхоз или совхоз. В лице опорно-показательных хозяйств найдена хорошая форма оказания помощи другим колхозам и совхозам.

В производственных управлений должны быть инспекторы — организаторы на определенное количество колхозов и совхозов.

Для колхозов и совхозов, объединяемых управлением определяется план производства. В плане будет предусмотрено, сколько хозяйство должно произвести продуктов. Управления обязаны следить за тем, чтобы обеспечивалось выполнение плана, управлять хозяйством, давая задания, находить резервы, организовывать производство продуктов, осуществлять контроль.

Видимо, нам следует более настойчиво вводить контрактацию сельскохозяйственных продуктов, продолжает тов. Хрущев. Думаю, целесообразно иметь какой-то договор и с совхозами с

тем, чтобы руководители совхоза знали, какое количество и каких продуктов обязан поставлять совхоз государству.

Нам следует обменяться мнениями, говорит тов. Хрущев и по такому вопросу: нужно ли сохранить комитет заготовок или передать его функции производственным управлением.

Необходимо продумать и такой вопрос: может быть целесообразно иметь в производственном управлении освобожденного партогра ЦК или обкома партии и двух инструкторов.

Производственные колхозно-совхозные управлений, видимо целесообразно подчинить областному, краевому, республиканскому комитетам по сельскому хозяйству.

Далее в докладе ставится вопрос о создании комитетов по руководству сельским хозяйством в республиках, в

краях и областях, возглавляемых первыми секретарями ЦК национальных компаний, краевым и обкомом. Комитет по руководству сельским хозяйством, отмечает тов. Хрущев, нужно иметь и в Союзе. Возглавлять его, вероятно, должен заместитель председателя Совета Министров.

Тов. Хрущев затем говорит о той большой материально-технической помощи, которая оказана сельскому хозяйству после сентябрьского Пленума ЦК 1953 года. Однако за последние два

три года, отмечает он, у нас ослаблено внимание партийных и советских органов, работников промышленности к вопросам усиления материально-технической помощи колхозам и совхозам.

Президиум ЦК считает, заявляет докладчик, что сейчас необходимо разработать конкретную программу усиления материально-технической помощи сельскому хозяйству.

Решив задачу полного удовлетворения потребностей страны в сельскохозяйственных продуктах, говорит Н. С. Хрущев, мы возьмем один из главных рубежей в развитии экономики, одержим историческую победу в борьбе за осуществление Программы нашей партии.

Это будет новая победа марксистско-ленинского учения, вдохновляющего народа в борьбе за торжество коммунизма.

(ТАСС)

Наши славные женщины — строители коммунизма

Гордость коллектива

Анна Кудрявцева — рабочая Промышленновского маслозавода. Своим трудолюбием, чутким отношением к товарищам она снискала почет и уважение всего коллектива.

Любое дело спорится в ее умелых руках. Пастеризует ли молоко, изготавливает ли сырки или заливает кефир — все получается у Анны быстро и хорошо. Браков в работе не допускает.

Кудрявцева имеет много благодарностей от администрации завода. Она удостоена высокого звания ударника коммунистического труда.

О. ИСТОМИНА,
рабкор.



Воронильщица завода «Спецмашдеталь» А. П. Конищева систематически перевыполняет нормы выработки. В феврале она дала 160 процентов плана.

На снимке: А. П. Конищева.

Трудятся отлично

Многие женщины, работающие на животноводческих фермах, известны не только в нашем колхозе, но и за его пределами. Прославились они трудом, честным, упорным, самоотверженным. Особенным уважением среди животноводов пользуется доярка 4-й бригады Губбе Эльза Федоровна. Эта немолодая женщина, проработавшая свыше 20 лет на ферме, служит образцом для молодых, только что начавших свой трудовой путь женщин. По ее примеру трудятся доярки Блудова Эмма и Зимакова Мария.

А лучшей дояркой 3-й бригады зарекомендовала себя Кенер Ирина Робертовна. Она добивается высоких надсев от коров своей группы, хорошо ухаживает за ними, животные у нее всегда чистые.

Пример добросовестного отношения к работе показывают также доярки этой бригады кандидаты в члены КПСС Мошкович Анна Федоровна и Дрейфельд Ирина Карловна.

И. РЯБОКОНЬ,
секретарь парткома
к-за «Ударник полей».

Депутат, член правления, маяк района

О замечательной зывчивой советской женщине Труженики села Тарасовской зоны избрана депутатом областного Совета труда. И то, что она среди депутатов оказалась маяком. В большом доверии. И прошлом году на кирову получила более 28.5 центнера молока. И то, что душой болеет за подъем колхозного производства. Нетерпима к недостаткам, ко всяческому проявлению бесхозяйственности. За это колхозники ее избрали членом правления сельхозартели.

Ко всему этому, Ольга Кирилловна — человек большой души, чуткого, от-

Одна из тысячи

незаметных

В суровую годину войны пришла на ферму дояркой Прасковья Минеевна Приезжева. Пришла и поныне трудится там.

Сейчас Прасковья Минеевна работает телятницей. Ласковая, обходительная, она и к своим питомцам относится как-то по-особенностному, по-своему.

Зимовка нынче выдалась трудной. Но идет она в колхозе неплохо благодаря таким добросовестным труженикам, как П. М. Приезжева.

Прасковья Минеевна не только примерная труженица, она заботливая, ласковая мать. Много сил и труда пришлось потратить женщине, чтобы без мужа поставить на ноги двух своих детей. Сейчас сын Анатолий уже трудится в колхозе трактористом, дочь успешно окончила 7 классов.

И. МАРОЧКИН,
селькор. Колхоз «Искра».

14 марта коллектив железнодорожных яслей будет отмечать 50-летний юбилей со дня рождения Евдокии Сергеевны. Вот уже 22 года беспрерывно трудится она в яслях налей. Это удивительно мягкая, нежная, чуткая женщина, горячо любящая детей. Хочется смотреть на ее добре лицо с мелкими морщинками у глаз, на ее заботливые руки, не знающие покоя.

Любит свое дело Евдокия Сергеевна. Своих детей у нее нет, и все нерастраченные материнские чувства, любовь отдает она маленьким воспитанникам.

Матери спокойно идут на работу: они знают, что за их детями следят внимательные глаза няни. Под ее наблюдением дети играют, ку-

— На курорт бы Сейчас бывший механизатор на курорте поправляет здоровье.

За помощью к депутату обращаются и целые колхозы. Художественная самодеятельность Тарасовского дома культуры подготовила концерт. А выступать не могла: не было костюмов.

По просьбе Ольги Кирилловны областное управление культуры выделило самодеятельному коллективу около 30 платьев.

Вся жизнь Ольги Кирилловны — яркое свидетельство беззаветного служения Родине, народу.

А. АНАТОЛЬЕВ.

Их имена среди передовиков

На станции Промышленная трудится много замечательных женщин, которые своим добросовестным трудом приближают наше светлое завтра — коммунизм.

Их можно встретить в технической и товарной конторах, в билетной кассе, на стрелочных постах.

Ответственный труд стрелочкини. Здесь, как говорят, ошибаться нельзя. Допустив ошибку, и может случиться непоправимое. Вот

уже в течение многих лет добросовестно трудятся посты стрелочкини Зоя Александровна Тагильцева, Федосья Петровна Шевченко, старшие стрелочкини Татьяна Даниловна Холявко, Клавдия Андреевна Живикина, Анна Михайловна Меньшикова, Таисья Лукьяновна Мишина. Они в отличном состоянии содержат стрелочное хозяйство, добиваются хороших успехов в труде.

Слаженно работают операторы станции Клавдия Васильевна Титова, Полина

ЗАБОТЛИВЫЕ РУКИ

шатают, спят. Она не отмакается от бесконечных детских вопросов, внимательно слушает, для каждого найдет теплое, ласковое слово, вовремя придет на помощь. И недаром малыши так любят ее. Няня, тетя, прекрасный товарищ. Молодабуся — называют они ее.

Много ребятишек вынужчила Евдокия Сергеевна за рестями и радостями, ждут свою многолетнюю работу в яслях. Пилинский Константин Федорович, рабочий НЖД, был когда-то ее воспитанником. Две его дочки растиут тоже под ее присмотром, старшую девочку няня

— Это трудолюбивая и Дуся передала уже в детский сад, а младшую и сей — рассказывает она. — За час нянет. В группе Евдо-14 лет нашей совместной

ки Сергеевны есть Смирно-работы, кроме хорошего,



С 1943 года работает на транспорте Т. Д. Холявко. Она одна из лучших стрелочекников станции.

На снимке: Т.Д. Холявко.

Читательское спасибо

Трудно найти в селе Тарасово дом, в котором не было бы читателя библиотеки. И в этом большая заслуга нашего библиотекаря Лилии Павловны Луневой. Она не ждет, когда читатель придет за книгой. Нет. Стены библиотеки расширились до размеров всего села, и Лилия Павловна давно перенесла свое рабочее место на фермы, в бригады, дома колхозников. Конечно, в определенные часы Л. П. Лунева находится в библиотеке, выдает книги. Но в другие «определенные часы» ее можно видеть в кругу доярок и скотников на ферме, в горячую стадную пору на полевом стане и всегда с неизменной пачкой газет и столпкой книжек.

Она не только выдает книги. Л. П. Лунева подсказывает, что прочитать, разъясняет непонятное, и, между делом, проведет беседу. Наш библиотекарь — отличный агитатор, хорошая собеседница, активный пропагандист печатного слова.

Спасибо вам, Лилия Павловна, за любовь к книгам, любовь к людям.

Я. КУТЬКИН,
колхозник.

— про нее ничего нельзя сказать. Она не отказывалась ни от какой работы. Исключительно добросовестная.

За долговременную и безупречную работу тов. Худякова награждена тремя Почетными грамотами, а в ее трудовой книжке записано много благодарностей, неоднократно получала премии.

Дети — цветы жизни, и растить эти чудесные цветы помогает няня Худякова Евдокия Сергеевна. От всей души поздравляем вас, дорогая Евдокия Сергеевна, с Международным праздником 8 марта. В день вашего пятидесятилетия желаем вам доброго здоровья, долгих лет жизни и новых успехов в труде.

Л. АЛЕКСЕЕВА.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
8 марта 1962 г., 3 стр.

Лежебоки из Пор-Искитима

Есть у нас в Пор-Искитиме лежебоки. Молодые, здоровые и до невозможности ленивые. Участвовать в общественном труде — для них тяжесть великая. Право сидеть на печи они отстаивают всеми мерами — пускают в ход ложь, сквернословие.

Одна из таких Ольга Александрова. Ей 26 лет. За двоих, за троих трудиться бы при ее возрасте, силе и здоровье. А она сама за себя не хочет. В прошлом году сделала всего 106 выходов на работу.

Однажды колхоз переживал острый недостаток доярок. Вызвали Ольгу в глаз не спускал со своих правление и попросили хотя бы временно поработать на ферме.

— Вы забываете, что у меня дети, — возмутилась она.

О детях вспомнила, а о проживающей вместе с нею матери, которая с успехом может присмотреть за детьми, постаралась забыть.

Прошло несколько дней, и Александрова вместе со своим супругом пришла к бригадиру просить лошадь, чтобы привезти своей корове сена. На этот раз лежебока была покладистей, обещала на следующий же день выйти на работу. Когда сено оказалось в огороде, о своем обещании Александрова забыла.

А вот супруги Барышники Екатерина и Петр. Она лежебока. К ее дому бригадир с вызовом на работу не подходит. Обругает,

Из зала суда

Приговор приведен в исполнение

25 апреля 1961 года собрание колхозников сельхозартели имени Жданова, на котором присутствовало более 200 человек, приняло решение: 1. Просить Кемеровский областной суд судить убийцу в колхозном клубе. 2. Просить выездную сессию суда приговорить Арманова к высшей мере наказания — смертной казни.

...В ночь на 10 апреля в деревне Усть-Каменка был убит колхозник Афанасий Гаврилович Разгуляев. Убийца искали недолго: все знали, что на такое способен только Арманов. Он уже судился за хулиганство, но, отбыв срок наказания, не сделал для себя никаких выводов: по-прежнему пьянствовал, лодыричил, хулиганил.

9 апреля, отмечая «христов день» — пасху, Арманов напился пьяным, пересорился со многими, но с хулиганом не связывались. Тогда он привязался к старике Разгуляеву. Старый человек тоже не стал склоняться с пьяницей и спра-

А. ХОРОШАЕВ,
прокурор района.

Сообщения из-за рубежа

Военный переворот в Бирме

ПАРИЖ, 2 марта. Как ввиду «ухудшения положения» сообщает корреспондент ТАСС в Бирме. Агентства Франс Пресс из Рангун, сегодня ночью там произошел военный переворот. Главнокомандующий бирманской армии генерал Не Вин утром объявил, что армия взяла власть в стране в свои руки.

ЛОНДОН, 2 марта. Выступая сегодня по радио, генерал Не Вин объявил о создании революционного Совета под его председательством. Он добавил, что революционный совет создан

будут выполнять роль глав национальных государств, а члены этих советов становятся министрами правительства национальных государств.

В Рангуне опубликован состав революционных советов национальных государств.

Как сообщило рангунское радио, революционный совет Бирмы обратился к населению с призывом «Возвращаться от демонстраций в настоящее время в интересах порядка и общественно-го мира».

«Переговоры, а не ядерные взрывы»

НЬЮ-ЙОРК, 4 марта. Ник Жак Гроссман. Гонка Корреспондент ТАСС Г. Васильев передает:

Вчера Нью-Йорк явился свидетелем массовой демонстрации сторонников мира. Около пяти тысяч человек — служащие, рабочие, студенты, домашние хозяйки — собрались в центре города, чтобы выразить протест против решения правительства США возобновить ядерные испытания в атмосфере.

Неожиданно площадь за- «Предотвратить испытания!», мириет. Полчаса тишины — «Переговоры, а не ядерные взрывы», «Разоружение и мир!» — гласят плакаты в руках демонстрантов. Таймс-сквер переполнен, и демонстранты занимают тротуары по обеим сторонам центральной части Бродвея.

«Мы собрались здесь в час тревоги и негодования против решения президента Кеннеди возобновить ядерные испытания в атмосфере», — говорится в листовках, которые раздают прохожим демонстранты. Среди демонстрантов — член законодательного собрания штата Нью-Йорк Марк Лайн, член городского совета Стэнли Исаакс, профсоюзный лидер Дэвид Ливингстон.

Решение возобновить ядерные испытания в атмосфере — самоубийство, говорит корреспонденту чертеж-

ник Жак Гроссман. Гонка вооружений не может обеспечить мир. Она лишь приближает ядерную войну. Каские огромные богатства были бы сэкономлены, если бы прекратилось это безумие. Сколько домов, школ, больниц, можно было бы построить на миллиарды и миллиарды долларов, расходуемых сейчас на вооружение.

Правительственный центр наметил установить опасные дозы радиоактивности для тунца и другой рыбы, вылавливаемой в водах Тихого океана, в районе островов Рождества и Джонстона. Предусматривается тщательное медицинское обследование членов команд судов, выходящих на лов рыбы недалеко от зоны испытаний. Снова вводится в действие постановление 1958 года о конфискации у рыбаков заграженной рыбы.

Редактор Г. М. ШИНКАРЕНКО.

Вниманию охотников!

Регистрация охотничьих ружей производится по ул. Рабочая, № 112, у тов. Журавлева.

Правление ДОИР.

Кинотеатр «КОЛОС»

10—11—12 марта
новый

художественный фильм
ЛЮБОВЬ И ВТОРОЙ
ПИЛОТ

Начало сеансов:
10, 12 — 5, 7, 9 час. веч.
11 — 3, 5, 7, 9 час.

Дети до 16 лет не допускаются.

Кинокомедия

ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС

Начало сеансов:
10, 12 — в 3 час. дня.
11 — в 9, 11, 1 час. дня.

Грин Романов Михаил Ананьевич, проживающий пос. Промышленная, Чехова, 7, кв. 3, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Романовой Верой Александровной, проживающей город Вологда, ул. Героев Арктики, дом 54.

Дело будет слушаться в народном суде Промышленновского района.

Пенсия фашистскому главарю

РИМ. (ТАСС). Бывший секретарь итальянской фашистской партии Карло Скорца получил от государства пенсию. По сообщению еженедельника «Эспрессо», эта пенсия, выплаченная которой началась с прошлого месяца, достигает 150 тыс. лир в месяц (для сравнения отметим, что 70

процентов итальянских пенсионеров получают до сих пор не более 10 тыс. лир в месяц).

Кроме того, по словам

газеты «Унита» называет эту меру «невероятной». Известие о назначении пенсии Скорца, добавляет газета, «вызвала всеобщее возмущение и особенно глубоко поразило пенсионеров, получающих жалкие крохи».